



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE VALLE DE MENA

Corrección de errores del extracto de la convocatoria de becas para el desarrollo de la psicomotricidad, psicopedagogía y logopedia para el curso 2016-2017

BDNS (Identif.): 318815.

Advertido error en el extracto de la convocatoria de becas para el desarrollo de la psicomotricidad, psicopedagogía y logopedia para el curso 2016-2017, por la presente se procede a subsanar dicho error:

Así, donde dice: «BDNS (Identif.): 31885».

Debe decir: «BDNS (Identif.): 318815».

En Villasana de Mena, a 4 de octubre de 2016.

El Alcalde,
Armando Robredo Cerro